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PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA  

KOMISJI DORAŹNEJ DS. PRZEBIEGU LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ 2X400 KV  

+ 2X220 KV NA TERENIE GMINY KÓRNIK NA OBSZARZE OBJĘTYM OBRĘBAMI  

GEODEZYJNYMI SKRZYNKI, BORÓWIEC, KAMIONKI 

z  dnia 4 czerwca 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji doraźnej ds. przebiegu linii elektroenergetycznej 2x400 kV + 2x220 kV 

na terenie Gminy Kórnik na obszarze objętym obrębami geodezyjnymi Skrzynki, Borówiec, 

Kamionki odbyło się w dniu 4 czerwca br. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków 

Komisji, nieobecna usprawiedliwiona radna Irena Kaczmarek. W posiedzeniu uczestniczyli 

także zainteresowani mieszkańcy: pan Eugeniusz Szkiełka, pan Ireneusz Michalak, 

przedstawiciel Daszewic pan Zygmunt Ręczek. 

 

1. Przewodniczący otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie  protokołu z poprzedniego posiedzenia 

3. Przyjęcie  notatki z prezentacji wniosków z dotychczasowych prac przed mieszkańcami,  

 w dniu 14.05.07 

4. Propozycja stanowiska komisji do spotkań z grupami interesu. 

5.  Zatwierdzenie terminów i formy spotkań z grupami interesu. 

6.  Zakres współpracy z kancelarią prawną 

7.  Sprawy bieżące. 

8.  Wolne głosy i wnioski. 

9.  Zakończenie posiedzenia. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie  (3 za) 

 

Wszedł radny Seweryn Waligóra 

 

2. Członkowie Komisji doprecyzowali zapisy protokołu z poprzedniego posiedzenia,  

w szczególności dotyczące: spotkań z przedstawicielami grup interesu, decyzji w sprawie 

formy i terminu spotkania z PSE oraz prośby do Wojewody o spotkani. Zdecydowano,  
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że należy odsłuchać fragment nagrania, na podstawie którego w protokole zostało 

zamieszczone zdanie: „Ponadto Komisja wnosi o przedstawienie osób, które zinterpretowały 

pisma złożone przez mieszkańców Kamionek w kwietniu 2006r. jako protesty przeciwko 

dotychczasowym działaniom gminy.” 

Po wprowadzeniu zmian protokół przyjęto przy 1 głosie wstrzymującym. 

 

3. Postanowiono, że radni zapoznają się z notatką ze spotkania z mieszkańcami i przedstawią 

ewentualne uwagi na kolejnym posiedzeniu. 

 

4. Radna Magdalena Kosakowska omówiła treść stanowiska, podkreśliła, że tworząc 

dokument wykorzystała  uwagi 1000 osób zawarte w pismach wystosowanych do burmistrza 

w kwietniu 2006 roku.  

Radna Małgorzata Walkowiak oświadczyła, że nie można „poświęcić” Kamionek, w których 

możliwe jest do wykonania obejście, dla walki o zmianę całego przebiegu w Borówcu  

i Kamionkach. Wybudowanie dużego obejścia jest mało realne. Powiedziała, że stanowisko  

w proponowanej treści zaogni konflikt w Borówcu i Mościenicy. 

Radna Magdalena Kosakowska odpowiedziała, że proponuje się najdalej idące rozwiązanie 

jako punkt rozpoczęcia rozmów. Wyjaśniła, że w ten sposób prowadzi się negocjacje.  

Radny Michał Stecki poparł radną Magdalenę Kosakowską, podkreślił, że należy forsować 

maksymalne szerokie propozycje. 

Radny Seweryn Waligóra zwrócił uwagę, że do stanowiska powinien zostać dołączony 

załącznik graficzny określający ideę przebiegu – nie konkretny rysunek techniczny. Ponadto 

powiedział, że w dokumencie powinno być wyróżnione zdanie Komisji, a nie cytaty z listu 

1000 osób. 

Radna Magdalena Kosakowska wyraziła obawę, że zainteresowani mieszkańcy będą 

traktować załącznik graficzny jako już wytyczoną trasę linii. 

Przewodniczący KDL podkreślił, że założenia, opisany przebieg linii, opierają  

się na możliwościach określonych w studium /515/, rysując „kreskę” ogranicza  

się propozycję. 

Radny Seweryn Waligóra powiedział, że nie można przyjąć stanowiska na bieżącym 

posiedzeniu Komisji, gdyż on i radna Małgorzata Walkowiak nie otrzymali dokumentu 

wcześniej i nie zdążyli się zapoznać z jego treścią.  

Ustalono, że głosowanie nad stanowiskiem odbędzie się na posiedzeniu w dniu 11 czerwca br. 
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5. Zatwierdzenie terminów i formy spotkań z grupami interesu będzie możliwe  

po wypracowaniu stanowiska KDL. 

 

6. Z powodu umówionego spotkania z burmistrzem punkt przeniesiono do porządku obrad 

następnego posiedzenia. 

 

7. Radna Małgorzata Walkowiak zapytała, czy Komisja otrzymała dokument określający 

warunki brzegowe Lasów Państwowych w sprawie prowadzenie inwestycji w terenie leśnym. 

Pytanie radnej zwróciło uwagę zebranych, iż w protokole z 21 maja br. nie ma zapisu  

na ten temat. 

 

8. Pan Eugeniusz Szekiełda zaapelował do członków Komisji o jak najszybsze porozumienie 

z Gminą Mosina. 

 

9. Na tym zakończono obrady. 

 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


